
NOTULEN VAN DE OCMW-RAAD VAN 27.04.2021

Aanwezig : De vergadering vindt plaats via MS Teams met livestream.  Volgende OCMW-
raadsleden nemen deel :

Geerts S., - voorzitter, OCMW-raadslid.
Timmermans E., - voorzitter vast bureau ;
Cochez G., Beeckmans S. – leden vast bureau ;
Seghers R. – lid vast bureau – voorzitter bijzonder comité sociale dienst;
De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., Vanbellinghen P., Roobaert G., De Cuyper 
K., Claeys G., De Cort. S, De Vos R., Derijcke G. ;  OCMW-raadsleden
en L. Deneyer, algemeen directeur

Verontschuldigd : /

Sander Geerts, voorzitter, opent de vergadering.

Openbare zitting

Mededeling van de voorzitter : /

Toegevoegde agendapunten :  /

1.Goedkeuring van de notulen van de zitting van 23 maart 2021.
De notulen van de vorige zitting van 23/03/2021 worden behandeld.

De Voorzitter stelt vast dat er geen opmerkingen worden gemaakt en overeenkomstig art. 32 van het 
decreet lokaal bestuur worden de notulen van de OCMW-raadsvergadering van 23/03/2021 als 
goedgekeurd beschouwd.

2.Kennisname zittingsverslag van de vorige vergadering van de OCMW-raad.

Overeenkomstig art. 32 §2 wordt het zittingsverslag vervangen door een audio opname. Deze werd 
op de gemeentelijke website geplaatst.

Aan de OCMW-raad wordt gevraagd kennis te nemen van het zittingsverslag van de vorige 
vergadering van 23 maart 2021.

Besluit : Kennisname 

Enig artikel : De OCMW-raad neemt kennis van het zittingsverslag van de gemeenteraadsvergadering 
van 23 maart 2021.

3.Akteneming wijziging mandaat voorzitter OCMW-raad. 

Gelet op het decreet lokaal bestuur, art.69 ;



Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van heden tot verkiezing van een voorzitter van de 
gemeenteraad, als opvolger van Saskia Beeckmans, die ontslag nam als voorzitter ;

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad van rechtswege ook de voorzitter is van de 
raad voor maatschappelijk welzijn, in dit geval Sander Geerts ;

Besluit :

Enig artikel : De raad neemt akte van de van rechtswege aanstelling van Sander Geerts tot voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn.

4. Intercommunale Haviland – mandatering afgevaardigde buitengewone algemene vergadering 16 
juni 2021/statutenwijziging.  Goedkeuring

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, inzonderheid de 
artikelen 77 en 78 betreffende de bevoegdheden van de OCMW-raad en de artikelen 427 en 432;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;

Gelet op de thans van kracht zijnde statuten van Haviland zoals gepubliceerd in de bijlagen bij het 
Belgisch Staatsblad op 21 november 2019, inzonderheid artikel 38 betreffende de statutenwijziging;

Overwegende dat het OCMW deelnemer is bij Haviland Intercommunale die werd opgericht op 24 
maart 1965 bij oprichtingsakte gepubliceerd in de bijlagen bij het Belgisch Staatsblad van 16 april 
1965 onder het nummer 8226 en werd verlengd op 23 oktober 2019 gepubliceerd in de bijlagen bij 
het Belgisch Staatsblad op 21 november 2019 onder het nummer 19151652;

Overwegende dat Haviland Intercommunale als intergemeentelijk samenwerkingsverband voor de 
ruimtelijke ordening en de economische-sociale expansie van het arrondissement Halle-Vilvoorde 
een dienstverlenende vereniging is overeenkomstig artikel 398, §2, 2° van het Decreet Lokaal 
Bestuur;

Overwegende dat artikel 427 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de wijzigingen in de 
statuten van de dienstverlenende vereniging en in de bijlagen artikelsgewijs worden aangebracht 
door de algemene vergadering met een drievierden meerderheid, zowel voor het geheel van de 
geldig uitgebrachte stemmen, als voor de geldig uitgebrachte stemmen van de vertegenwoordigde 
gemeenten, en op voorwaarde dat de gewone meerderheid van het aantal deelnemende gemeenten 
haar instemming betuigt;

Dat uiterlijk negentig dagen voor de algemene vergadering die de statutenwijzigingen moet 
beoordelen, een door de raad van bestuur opgesteld ontwerp aan alle deelnemers wordt 
voorgelegd; dat de beslissingen daarover van hun raden die de oorspronkelijke statuten hebben 
goedgekeurd, het mandaat van de respectieve vertegenwoordigers op de algemene vergadering 
bepalen en bij het verslag worden gevoegd;

Dat de deelnemers die nalaten binnen de gestelde termijn een beslissing te nemen en voor te leggen, 
worden geacht zich te onthouden; dat de onthouding het mandaat van hun vertegenwoordiger op de 
algemene vergadering bepaalt;



Overwegende dat de raad van bestuur van Haviland op 22 februari 2021 overeenkomstig artikel 427 
van het Decreet Lokaal Bestuur een ontwerp van statutenwijziging heeft goedgekeurd;

Gelet op de brief van 5 maart 2021 waarbij Haviland de deelnemers in kennis stelt  van het voorstel 
van statutenwijzigingen;

Gelet op de agenda van de gewone algemene vergadering van Haviland Intercommunale die zal 
gehouden worden op 16 juni 2021 en onder meer volgend agendapunt omvat:

Voorstel statutenwijzigingen: goedkeuring

Gelet op de OCMW-raadsbeslissing van 27 februari 2019 waarbij de effectief en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger van de gemeente in de algemene vergadering van Haviland werd aangeduid, Rudi 
Seghers, Hondzochtststraat 14b -1674 Pepingen – rudi.seghers3@telenet.be – tel 0472/645.462 als 
effectief vertegenwoordiger en  Sander Geerts, Boekhoutstraat 23 – 1670¨Pepingen – 
Sandergeerts92@gmail.com – 0478/196.032  als plaatsvervanger om het OCMW te 
vertegenwoordigen op de algemene vergaderingen van Haviland Intercommunale gedurende de 
huidige legislatuur;

Overwegende dat artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat de vaststelling van het 
mandaat van de vertegenwoordiger dient herhaald te worden voor elke vergadering;

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1 
Het voorstel van statutenwijziging van Haviland zoals werd aangenomen door de raad van bestuur op 
22 februari 2021 wordt goedgekeurd.

Artikel 2
De reeds gevolmachtigde effectieve afgevaardigde en plaatsvervangend afgevaardigde – gedurende 
de huidige legislatuur – is gemandateerd om de statutenwijzigingen op de algemene vergadering van 
Haviland Intercommunale van 16 juni 2021 goed te keuren.

Artikel 3
Het vast bureau wordt gelast met de uitvoering van dit besluit.

5.Welzijnskoepel West-Brabant : notulen Raad Van Bestuur d.d. 16 februari 2021. Kennisgeving

Aanleiding : art A2 §2  huishoudelijk reglement OCMW-raad

Feiten : De notulen van de Raad van Bestuur van 16 februari 2021  van de Welzijnskoepel West-
Brabant worden ter kennisgeving overgemaakt aan de raadsleden.

Besluit : Kennisname 

Art.1. : De raad neemt kennis van de notulen van de raad van bestuur van 16/02/2021 van de 
Welzijnskoepel West-Brabant.
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Mondelinge vragen aan het vast bureau volgens art. 11 §1 huishoudelijk reglement: 

Vanwege Peter Van Cutsem, CD&V-fractie :
Noodfonds: Pepingen ontving van de Vlaamse Regering 5.249,40 euro uit het noodfonds als 
financiële versterking voor de bestrijding van lokale armoede als gevolg van de COVID-19-pandemie. 
Hoe ver zit de meerderheid met het beloofde actieplan?

Rudi Seghers, schepen, geeft antwoord :

Momenteel worden er door alle overheden in België heel wat financiële middelen ter beschikking 
gesteld van de lokale besturen ter ondersteuning van kwetsbare doelgroepen in deze coronatijden.
Het laten doorstromen van deze middelen naar de kwetsbare groepen dient doordacht te gebeuren.  
Bovendien is het de intentie van het bestuur  om de ter beschikking gestelde middelen ook een 
structureel en duurzaam karakter te geven en in te bedden in een sociaal beleid.  Dus geen one 
shotmaatregelen. Dit vergt personeelsinzet en overleg zonder daarbij het engagement dat we 
hebben aangegaan in het vaccinatiecentrum uit het oog te verliezen.

We kunnen nu reeds zeggen dat we met deze subsidies maar ook met  andere acties mikken op  
gemeenschapsvorming en vrijwilligerswerking , het verlagen of wegnemen van drempels voor 
vrijetijdsactiviteiten van kinderen en jongeren , én psychologische  ondersteuning.

Namens de raad : 

Algemeen directeur De voorzitter

L. Deneyer S. Geerts
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